

张口井盖绊倒电动车

六旬男子摔倒,脸上被擦伤

破解“城市陷阱”

本报6月19日讯(记者 李晓东)19日上午,卧龙街与四平路路口往北100米处,一个下水井盖破损,导致骑电动车路过此处的一名男子被绊倒摔伤。

19日上午8点,记者赶到事发现场时受伤男子已经离开。道路中间一个混凝土材质的下水井盖已成碎片状,仅靠里面的钢筋勉强连着,三分之二的井口都裸露着,井口处插着几根树枝,警示路人。井深约两米,井底全是水。

据附近居民介绍,事发是在

上午7点40左右,一名60岁左右的男子骑电动车带着一名小孩从此处经过,因为没有注意到井盖破损,经过时电动车的前轮被绊,整个人就摔了下来,脸上有擦伤。“破了好几天了,这边晚上路灯还时亮时不亮的,天黑了更看不清”。附近一家商铺老板刘先生告诉记者,这个井盖原先是铁质的,不知道什么时候换成了水泥的,而且位于路中间,被来回经过的车给压破了。

随后,记者又在该井盖西侧不足10米远的人行道上发现一处损坏的井盖,井盖发生松动,一边翘起,旁边停放着一辆小货车。附近居民反映,这是被乱停放的车辆压坏的。



事发现场,下水井盖破损,三分之二的井口都裸露着,井口处插着几根树枝,警示路人。

问题井盖引关注,市政部门回复:

挨个确认归属 督促尽快修复

本报6月19日讯(记者 董惠)自本报“寻找问题井盖”特别报道启动后,连日来,不少问题井盖被揪了出来。19日,记者从市政局了解到,对于本报前期报道的问题井盖,市政局负责部门也挨个确认了归属,并督促责任单位尽快修复。至于未能确认“娘家”的井盖,也临时进行了处理,以防汛期到来危险的产生。

采访中,记者了解到,问题井盖曝光后,市政局也尽快将问题井盖的处理要求下派到相关科室。19日,市政局

养管处的一位唐姓负责人告诉记者,前期报道的每一处井盖,工作人员都到现场进行了查看确认。

其中,在北海路卧龙街交叉口破碎的井盖,由于是双层井盖,上层井盖在破损后,下层井盖还较为完好,因而无法直接通过下层井盖确认归属,工作人员也试图通过该井盖与周边设施的关联最终为井盖找到“娘家”。

对于新龙湾小区附近,标有“电”字样的井盖,市政部门也已告知电力公司尽快修复。小区附近的另外一个

井盖,也已找到责任单位并进行修复。

至于民生街与潍州路交叉口附近的井盖,唐科长告诉记者,由于从外部查看,井内找不到任何确认归属的信息,目前仍无法确认责任单位,目前,暂时用水泥盖板遮挡了起来,以防有人落入“陷阱”,之后再进一步处理。

而对于在北海路一处工地门口的井盖,唐科长称,目前已确认井盖由小区物业负责,物业承诺尽快对问题井盖进行更换。

老师无私传授 成就今天的我



毕业故事

不知不觉中,已踏上工作岗位十年了,我也从一名一线操作工升职为技术管理人员,感受颇深的是,只要有一技在手,耐心从基层做起,吃苦耐劳,坚持不懈,终将会成为企业的中坚。

我是潍坊职业学院2004届机械电子工程专业的学生,来到潍坊职业学院学习掌握一项专业技能,是我的无悔选择。刚入校时,我还是一个血气方刚、意气风发的懵懂少年,但是我心里明白:选择高职,选择学习机械电子工程,是一条很深远的路。

在大学期间我主修的课程是机

械电子工程,这个专业的学习不能只停留在课本知识上,所以只要一有机会我就会向任课老师问这问那,而且都是一些比较深层次的内容。老师也总是耐心地帮助我解答各种疑问。在老师的指导下,我的爱学习成就了我不错的学习成绩,在校期间,曾多次获得奖学金。

随着对知识的深度渴求,我利用课余时间自学了“三维设计”。没有专门的教学老师,我就在自学的基础上,找到对这个专业有所研究的老师一遍遍请教,拖着老师针对一个个难题进行研讨。在这样的情况下我自学完成了所有有关“三维设计”的课程,身为高职院校学生,不停留在一个专业上的学习,给自己多一些压力和追求,不辜负美好的青春年华。

毕业后,一个机遇促成了我来

到歌尔声学股份有限公司。一切都要从头做起,需要认识和交往新的同事,去证明和展示自己的学习能力,去学习和积累新的经验。最初我还是做一线数控设备操作工,做这种工作不需要太多的技术含量,自己所掌握的专长仍然没有展现的机会,但是我没有抱怨,因为我坚信幸运之神总是眷顾那些肯努力、肯付出的人。经过基层的磨练,最终我凭借自己的能力,凭着自己的勤奋工作和突出业绩赢得了公司领导的青睐和信任,从生产一线数控设备操作工被提拔为数控组主管。现在又担任歌尔声学股份有限公司的模具部CAM工程师,负责模具编程和电极设计。

模具部CAM主管工程师并不是一个简单的职位,但我就是凭着自信和刻苦,很快就全部掌握并熟悉了这些知识要领。因为做出了一定的工作成绩,我连续多次获得企业优秀员工称号。

人生旅途中有许多选择,许多机会。“只要给我机会,决不轻言放弃。”正是大学期间不断地学习,老师们无私地为我答疑解惑,成就了今日的成功。

歌尔声学股份公司模具部CAM主管工程师 范悦萌
本报记者 李涛 整理

17周年公司庆

潍坊银座促销三天

本报讯 6月21日至23日,经过周密策划及精心准备,潍坊银座购物中心贺17周年集团公司庆祝活动全面启幕,此次司庆三天将会推出极限惊爆的折扣、返券、各大品牌专供及惊爆夜场等活动。众所周知,百货店促销力度最大、消费者血拼性价比最高的日子,就是百货店的生日庆典。银座17周年公司庆为鸢都市民带来了“实惠大餐”将奉献2013年以来最大力度活动,再一次展现出“银座”的定位、品牌及产品特色。

天材教育

外地学生暑期到济辅导

最高可享1600元住宿补贴

本报讯 在天材教育9周年庆来临之际,针对对暑期前往天材教育济南金牌校区学习辅导的外地中小学生在推出住宿补贴最高优惠可享1600元,并有精品暑期课程及系列套餐服务权威推出。

针对小学生,天材教育特邀省市重点小学一线在职名师结合各年级小学生学习特点量身打造权威暑期衔接精品学习课程。针对中学生,天材教育整合全国各大教学点知名中学教研组老师打造个性化暑期衔接精品学习课程。针对毕业班,天材顶级名师暑期生活巧规划,下学期一路领先。

山东·潍坊高考招生咨询会

综合场: 2013年6月26日 (8:00-16:00)

专科场: 2013年7月27日 (8:00-16:00)

地点: 潍坊富华国际会展中心

主办单位: 潍坊报业集团

承办单位: 潍坊晚报 齐鲁晚报·今日潍坊 中国教育在线

齐鲁晚报: 李涛 13573629251 邮箱 lt87626@163.com

潍坊晚报: 韩青 13953610038 邮箱 wanbaohanqing@163.com

中国教育在线: 邮箱 suncl@cernet.com 孙春蕾 13791095666

徐德娟 18653158200 杨鹏贤 18615606836 杨文治 18766159229

心系齐鲁 圆梦高考 关爱考生 服务高校

